
 

俄羅斯中小學生家長對遠距教學給予 60分評價 

 

駐俄羅斯代表處教育組 

     

依據 Letovo 中學針對自我隔離期間全國中小學遠距教學的調查

結果，44％的家長和超過 65％的學生給予'滿意(60 分)'的評價。全國

共有超過 3,000多名受訪者參加此項調查。 

調查顯示，有 58％的受訪教師使用 Zoom進行線上教學；使用自

我學習教育平臺 Учи.ру和 Yandex服務分占 31%及 28%。 

老師與學生最常採用的互動方式為老師規定功課，學生完成後繳

交。46％的受訪者採用此互動模式。30％定期進行實時視訊課程。24%

受訪者在有現成教育內容的平臺有系統上課。 

線上教學主要交流管道為即時通訊(Messenger)，例如WhatsApp，

Viber，Telegram，有 49％的受訪者使用。 

57％的受訪者回應，所有或幾乎所有學科透過線上進行；只有 9

％的受訪者僅 1-2個學科透過線上。 

超過一半的學生（62％）每天的線上學習時間為 3-6個小時，33

％為 3-4小時，29％為 5-6小時。16％的學生每天線上學習 7-8個小

時或更長時間，其中 7至 9年級學生占 74％。14%的學生每天線上學

習 1-2小時，其中近 60％為 1至 5年級學生。 

有 47％的學生和 42％的家長認為應該減少課程時數和家庭作業

量。    遠距上課也存在許多問題。超過半數家長指出，很難安排作

息、上課時間不平均、技術和學習環境有困難，特別是有兩個或兩個

以上學童的家庭。此外，家長還擔心學童的健康、眼睛過度疲勞、運

動不足等問題。 

家長表示，各校已就現有的技術和財務能力盡其所能。責任心較

重的學童、家長和教師幾乎全天時間花在遠距學習上：追踪和更新資

訊、不斷上載資訊至學習平臺等，工作量大幅增加。 
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